

大手牵小手, 亲子采摘乐不停

齐鲁晚报菏泽好妈妈俱乐部首次亲子采摘活动圆满结束

文/本报记者 陈晨 董梦婕
片/本报记者 邓兴宇

5日,雨后初晴的上午,菏泽好妈妈俱乐部组织的首次亲子采摘活动圆满结束,40余个家庭共同走进采摘园里体验快乐采摘,亲子互动。一上午的时间,孩子们不仅认识了梨子、火龙果、葡萄,还在抢答游戏中踊跃参与,欢声笑语不断,带着亲手采摘的水果满载而归。



5日,齐鲁晚报好妈妈俱乐部金秋亲子采摘游活动合影。

报名火热, 亲子采摘受欢迎

5日早晨,迎着雨后初晴的天空,在由齐鲁晚报发起成立的菏泽好妈妈俱乐部的组织下,40余个家庭共同走进菏泽金河岸采摘园。一路上,从累累结果的梨树,到菏泽市树木瓜,孩子们用新奇的眼光打量着这些树木。

据了解,齐鲁晚报发起成立的菏泽好妈妈俱乐部,是菏泽地区唯一一家由媒体创办的专门为妈妈和孩子成长设计的公益性机构,旨在为0到15岁孩子打造一条龙育儿服务,为不同年龄阶段的妈妈提供一站式定制服务。8月31日,

菏泽好妈妈俱乐部启动首次周末活动——亲子采摘,一天内就有20余个家庭积极报名,“咱们菏泽终于有好妈妈们聚集的地方了。”很多家长高兴地说。

由于妈妈们的踊跃报名,本来限定30个家庭的亲子采摘活动最终40余个家庭到场,另外还有很多家庭自驾参加活动。“这么好的机会不想错过,不仅让孩子锻炼沟通能力,动手能力,还能让妈妈们互动交流,光我们单位就有四五个家庭报名了。”一位妈妈说。

果香“醉”人, 采摘乐趣多多

“哇,原来火龙果不是长在树上的,叶子好像仙人掌啊。”走进金河岸采摘园的小伙伴们首先参观了火龙果种植大棚,鲜少见到的植物让小伙伴们新奇不已,有的孩子盯着尚未成熟的青色火龙果一看就是大半天,不禁感慨:“原来火龙果这样长的,真神奇!”

参观过程中,在园区工作人员的讲解下,小伙伴们学到了很多火龙果和葡萄的生长习性和成分,大家争先恐后在大棚里拍照留念。最热闹的当属试吃区,馋嘴的小伙伴们一窝蜂冲了上去,甜美又新鲜的各品种葡萄很快捕获了孩子们的胃,采摘活动正式开始。

40多个家庭鱼贯进入葡萄棚,熟透了的葡萄散发出阵

阵的清香,沁人心脾。葡萄架下,人头攒动,大家争先恐后体验亲手采摘的乐趣。“这串葡萄香,全都熟透啦!”“快来,这葡萄最大”……进入葡萄棚的小伙伴们在葡萄架下当起了小侦探,不时丢一个到嘴里,然后甜得笑开了花。

上午11时,愉快的采摘活动接近尾声,亲手采摘的葡萄,或者其他的胜利品,大家满载而归。

本报提醒:菏泽好妈妈俱乐部每周末都会举办活动,9月19日(下周六)下午三点,好妈妈俱乐部拟邀请菏泽市中医医院儿科专家徐曼曼在中医院为好妈妈们讲解婴幼儿常见病预防及科学喂养,敬请关注。



家长和孩子们共同参观火龙果大棚。



家长和孩子们尽情采摘。

“萌娃”抢答乐翻天

“火龙果中非常珍贵的营养物质是什么?”“花青素!”“火龙果果皮是什么颜色的?”“红色!”“火龙果原产地是哪里?”“中美洲!”……一个个孩子仰着自信的小脸举手回答问题。

这是在菏泽好妈妈俱乐部举办的亲子采摘活动中,园艺师讲解了水果知识后,快问快答的一个现场缩影。

在采摘园里,小朋友们认识了火龙果是如何生长,葡萄有哪些品种,每个孩子都增加了一些知识,更加自信地回答问题,而每一轮问题中第一个抢答成功的孩子都得到了一串葡萄的奖励。

采摘结束后,回程的路上,

两辆大巴里都不断传出欢声笑语,原来是击鼓传花游戏正在进行,微金所特意为活动提供了20份活动礼品调动了大家参加的积极性。“哪个孩子想来参加游戏?”当记者问出这个问题,积极参加的孩子们纷纷举手,从三岁的有些腼腆的孩童,到十四岁自信昂扬的少年,在游戏中都是一副高兴的模样。而有些刚刚认识的孩子已经成为了好朋友,用稚嫩的声音自我介绍,还一起玩起了游戏。

“听说齐鲁晚报成立了菏泽好妈妈俱乐部,我们都太高兴了!”妈妈肖丽雅说,希望以后还能举办更多活动,给孩子们互相交流的机会,让他们锻炼自己动手的能力,学习互敬互爱的美德。(本报记者 陈晨)

小记者预报名现场踊跃

“孩子平时很少能参加这样的公益活动,今天俩孩子都很开心,现在能为俩孩子报名齐鲁晚报未来小记者吗?以后即使我没时间带她们参加活动,交给你们也放心了。”5日,带着双胞胎女儿来参加此次亲子采摘活动的徐女士现场就要为孩子报名参加齐鲁晚报未来小记者,得知要填写报名表并递交两张两寸照片后,徐女士当天下午就带孩子去照了相。

和徐女士有相同想法的妈妈不在少数,活动过程中,很多家长们都想为孩子报名参加齐鲁晚报未来小记者,希望孩子能通过齐鲁晚报参加更多丰富多彩的社会活动,通过实践得到锻炼。

“孩子今天玩嗨了,到现在还在念叨呢,那些水果的习性及含有啥元素竟然都记住了。”5日

晚上10时许,一名好妈妈特意给记者发短信感谢并希望孩子能通过本报参加更多互动活动。

在这里要特别提到的是,齐鲁晚报未来小记者首轮招募百最有潜力的孩子,报名仅开放至2015年9月11日,面对菏泽城区的5到15岁的中小學生,要求孩子自愿参加,有一定的兴趣爱好,有一定动手能力。

报名即将截止,对小记者有兴趣的孩子,家长请抓紧时间携带孩子2寸照两张到中华路300号凯瑞国际10楼新闻中心报名。本报将根据报名情况,于2015年9月中下旬统一通知海选,海选通过后正式聘为齐鲁晚报小记者,报社将配发统一制作的亲子采访夹、采访包、采访本。

(本报记者 董梦婕)

微金所: 热心公益获好评



“你不理财,财不理你”,在理财潮流的引领下,理财投资方式越来越多,炙手可热的理财方式不仅有股票、基金、黄金等,近几年,互联网理财投资也通过广泛的传播力在理财市场迅速走红。

微金所石化产业供应链金融服务平台(简称微金所)是中国石化产业首家供应链金融服务平台,由微金所(深圳)科技有限公司与珠海振戎公司、山东东明石化集团等大型石油企业合作发起成立。微金所总部位于北京,在上海、深圳、青岛、济南、济宁、枣庄等地均设有分公司。

8月15日,微金所在菏泽正式上线。微金所表示将严格把控,启用银行同步征信机制,对每一笔业务都全面跟踪,专业审核,保障用户资金安全。

作为全国石化行业首家供应链金融服务平台,微金所在发展自身业务的同时,又不忘回馈社会,热衷于公益事业,齐鲁晚报菏泽好妈妈俱乐部2015亲自采摘游活动车辆、礼品等均由微金所提供。

公司地址:菏泽市中华东路凯瑞国际广场1816室

理财热线:400-862-5969

(本报记者 董梦婕)



有奖问答环节。